IB102 — dkol 3, priklad 2 Odevzdani: 7.10.2013

Vypracoval(a): UCO:
Skupina:

2. |2 body] Uvazme jazyk
L= {aibjck | 4,7,k >0, pokud i =1, pak j =k }
Dokazte pomoci Myhill-Nerodovy véty, ze jazyk L neni regularni.
Bonus: [+2 body| Dokazte, Ze neregularitu jazyka L nelze dokazat pomoci Lemmatu
o vkladani. Jinymi slovy: naleznéte takové n, ze pro kazdé w € L délky alespon n existuje

r,y, 2z takové, ze xyz = w, |ry| < n,y # € a pro kazdé i > 0 plati: zy’z € L. Dokazte, 7Ze
n méa uvedené vlastnosti.



